



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΙΑΣ

Κ.Ο. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ

ΥΠΟΥΡΓΟΝ

ΥΓΕΙΑΣ

**Θέμα: «Άγιος Ανδρέας: Αντιδράσεις κατά Γκινιόπουλου- δίωρες στάσεις εργασίας από Δευτέρα»**

Σχετικά με το δημοσίευμα της εφημερίδας «ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΑΧΑΙΑΣ» (05 Ιουλίου 2014) που αφορά την τοποθέτηση Γκινιόπουλου ως διευθυντή στην Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου Άγιος Ανδρέας.

Ο αναφέρων Βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

# «Άγιος Ανδρέας»: Αντιδράσεις κατά ....

## Γκινόπουλου- δίωρες στάσεις εργασίας από Δευτέρα

Συνεχίζεται ο σάλος στην Παθολογική Κλινική του Αγίου Ανδρέα, ενώ οι γιατροί της κλινικής ετοιμάζονται για δίωρες στάσεις εργασίας από Δευτέρα σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την τοποθέτηση Γκινόπουλου, ζητώντας να ανακληθεί η απόφαση από το Διοικητή του Νοσοκομείου.

Σε ανακοίνωσή της η Ένωση Νοσοκομειακών Γιατρών αναφέρει:

«2004: 1200 εργαζόμενοι, 190 γιατροί 2014: 710 εργαζόμενοι, 120 γιατροί... Τέσσερα νούμερα που αναδεικνύουν με κραυγαλέο τρόπο τις εγκληματικές πολιτικές των κυβερνήσεων της τελευταίας δεκαετίας, ιδίως της μνημονιακής περιόδου που χαρακτηρίζεται από πάγωμα προσλήψεων.

Από εκεί και πέρα, όλες οι «δυσλειτουργίες» που «παρακολουθούν» το Υπουργείο και η δη. ΥΠΕ και «σχολιάζουν» οι διορισμένες διοικήσεις είναι αναμενόμενες... βάρδιες χωρίς ηλεκτρολόγο, νοσηλεύτες, παρασκευαστές και τεχνολόγοι χωρίς ρεπό, απλήρωτα νυχτέρια, ασθενείς που περιμένουν να μεταφερθούν και -εσχάτως- επικείμενη διακοπή λειτουργίας του εργαστηριακού τομέα λόγω ελλείψεως αντιδραστηρίων! ...Έκτοτε, ογκολόγος που δεν έχει διοικήσει τμήμα Παθολογικό, παρεμβαίνει στο έργο παθολογικής νοσηλείας, αμφισβητεί την ικανότητα των διευθυντών να συντάξουν προγράμματα ασφαλούς εφημέρευσης και -χωρίς να δέχεται καμιά συνεργασία- ορίζει εφημερεύοντες γιατρούς χωρίς να αναφέρεται στην ειδικότητά τους, χωρίς να λαμβάνει υπ όψιν τις άδειες ή τις ασθένειές τους. Ακόμα περισσότερο, αποσπά ειδικευόμενους ιατρούς από τη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού για την Ογκολογική Μονάδα χωρίς αυτό να φαίνεται πουθενά, με εντελώς αυθαίρετο τρόπο. Με λίγα λόγια, απορρυθμίζεται η λειτουργία της Παθολογικής Κλινικής και με τις ενέργειες του εν λόγω



διορισμένου Δ/ντή εισάγεται η έννοια της εφημερίας τομέα. Δηλαδή, γιατροί του παθολογικού τομέα ορίζονται να εφημερεύουν ως παθολόγοι, ως καρδιολόγοι, ως νευρολόγοι και ανεξάρτητα το ποια ειδικότητα έχουν! Ίδέα που είχε καρποφορήσει στα μυαλά των συμβούλων επί Λοβέρδου και -φαίνεται- υλοποιήθηκε επί Αδωνίδου. Άλλωστε, ο Δ/ντής Ιατρικής Υπηρεσίας, μέλος του ΔΣ του ΙΣΠ δήλωσε πρόσφατα: «Ε, όλοι παθολόγοι είμαστε».

Ενώ, κλείνοντας υπογραμμίζουν: Επισημαίνουμε ότι κατά την άσκηση των καθηκόντων του ο κος Γκινόπουλος μέχρι τώρα έχει προκαλέσει σοβαρότατα προβλήματα στη λειτουργία του Παθολογικού Τμήματος και στο πρόγραμμα εφημερίας του. Από την ερχόμενη Δευτέρα 7/7 οι γιατροί του Παθολογικού Τμήματος πραγματοποιούμε καθημερινές δίωρες στάσεις εργασίας σε ένδειξη διαμαρτυρίας ζητώντας να ανακληθεί η απόφαση από το Διοικητή του Νοσοκομείου. Συμμετέχουμε στην Πανελλαδική Απεργία της ΑΔΕΔΥ και της ΟΕΝΓΕ την Τετάρτη 9/7 για την αξιολόγηση.

Η ΕΙΝΑ καλύπτει τους συναδέλφους που αρνούνται να επιτελέσουν παράνομες εντολές του κ. Γκινόπουλου και καταγγέλλει δημόσια κάθε σπάθια πίεσης ειδικευομένων σε αυτή την κατεύθυνση.